

汇林绿洲“梦想一起飞” 四大主题活动嗨翻“六一”

□记者 曹丹 牛勇威 文/图

本报讯 6月2日,汇林绿洲“梦想一起飞”六一儿童节快乐活动在其营销中心欢乐启幕。放飞梦想,饼干、蛋挞DIY,少儿绘画大赛,魔豆种植四大主题活动同时开展,嗨玩两天,吸引了近千名家长和小朋友的热情参与。

放飞梦想

6月2日9时许,活动正式开始。为庆祝孩子们的节日,汇林绿洲准备了数百个颜色鲜艳的氢气球送给参加活动的小朋友,让这些美丽的气球带着孩子们纯真的梦想和心中的秘密一起飞向天空。气球放飞之前,汇林绿洲工作人员还为小朋友讲解了气球升空的原理,让他们在玩乐中学会知识,通过户外放飞气球接触大自然、感知大自然、享受大自然的童真童趣。

烘焙梦想

6月2日至3日,每天上午下午各有一场饼干、蛋挞DIY活动,让孩子们体会烘焙乐趣,实现做小小厨师的梦想。活动开始前,烘焙老师为小朋友准备了许多可爱的饼干小模具以及用黄



油鸡蛋精心和制的面团。老师耐心讲解了制作饼干的要领后,小朋友和家长便一起动手,揉面、分团、自选模板压做小饼干,很快一盘盘造型各异、神态逼真的小饼干出炉了。看着自己亲手制作的小饼干,孩子们爱不释手,迫不及待地与家人分享自己的劳动成果。市民王先生告诉记者,此次活动,不仅让孩子们增强了动手能力,还体

验到了生活中的乐趣,更增进了与父母之间的情感交流。

描绘梦想

6月2日15时30分许,上百名小画家齐聚汇林绿洲营销中心前广场参加汇林绿洲首届“美丽的家”少儿绘画大赛。孩子们手执画笔将自己对家的美好想象勾勒在画纸上,那里有鲜花、绿树,有可爱的动物,有漂亮的房子,

更有亲爱的爸爸妈妈和哥哥姐姐。经过专业老师的评选,9岁小朋友位一一的作品获得了本次大赛的一等奖。汇林绿洲为此次绘画大赛准备了丰厚的奖品,有挂烫机、落地扇、蚕丝被、专业画板、水彩笔等,每一位参赛小画家均有礼品。

根植梦想

为了让孩子亲近自然,感受生命成长的喜悦,锻炼孩子们的耐心和动手能力,汇林绿洲准备了200份魔豆种植大礼包,免费送给参加活动的小朋友。色彩艳丽的花盆,粉嫩可爱的魔豆,金灿灿的营养土,小朋友只需将营养土倒入花盆中,种上魔豆,每天浇水,一周后魔豆的种子就会发出小芽。小朋友更可在每天浇水的过程中,通过观察植物形态,提高专注力和观察能力。

汇林绿洲项目营销经理肖森说,他们举办此次活动的目的是为了能够让孩子从实践、感知与参与中体会到游戏与学习相融合的快乐,同时也为父母与孩子之间筑造一座心灵的桥梁,让孩子们在汇林绿洲度过一个难忘的六一儿童节。



诸多“黑科技”亮相铂悦府

给孩子们带来不一样的“六一”体验

□记者 王河长 曹丹 文/图

本报讯 银幕影像大而清晰的星球幕电影,自观众面前延至身后,且伴有环绕立体声,使观众如置身其间……6月1日,铂悦府营销中心门前广场热闹非凡,一场科技盛宴给孩子们带来不一样的“六一”体验,吸引大批学生及家长前来参观体验。

当日上午,记者在铂悦府营销中心门前广场看到,不少市民带着孩子前来体验,其中,不少市民是看到本报微信公众号推送的消息后慕名而来。他们说,往年儿童节就是给孩子买礼物、吃顿饭,这次铂悦府携手众多“黑科技”举办科技展,为孩子长见识提供了好机会,这样的儿童节对孩子们更有意义。

本次铂悦府科技展,除了有球幕电影带来的视觉冲击,所展示的各类“黑科技”也着实吸引了不少学生和家长的眼球,体验了一把科技的魅力。记者在名为“怒发冲冠”的体验厅看到,当体验者把手放到发电球上后,其头发会自然竖起,形成怒发冲冠的效果。来到“隐身

屋”,当体验者进入隐身屋后,隐身屋外的人只能看到体验者的上半身,下半身完全隐身,如此神奇的效果让家长们也跃跃欲试。最刺激的当数“万丈深渊”,体验者走上舞台,透过玻璃向下一看,感觉脚下就是可怕的万丈深渊,让人不禁倒吸一口凉气。还有用手在鼓的上方模拟敲鼓的动作,就能听到悦耳鼓声的无皮鼓;通过骑脚踏车发电点亮灯泡,骑得越快亮起的灯泡越多的发电单车;感觉电流被自己控制一样的神奇辉光等,都让参展的市民大饱眼福。一名来自莲花路小学的小学生激动地说:“太厉害了,那些之前只能在电视上看到的高科技,现在我也能身临其境地体验,这个活动真是太棒了。”

铂悦府营销中心负责人告诉记者,市委、市政府确立了建设“满城文化半城水、内连外通达江海”的中原港城总体目标,需要全社会共同努力来实现,作为企业更要冲在前面。铂悦府举办此次活动目的就是给青少年普及科学知识,传播科技文化,弘扬科学精神,培养孩子们崇尚科学、探索科学的意识。

天明城:“陶”你所爱 玩转“六一”

□记者 曹丹 牛勇威 文/图

本报讯 为感谢市民对天明城项目的支持与厚爱,6月2日,天明城在其营销中心举办了“‘陶’你所爱 玩转‘六一’”亲子陶艺DIY活动,小朋友和家长一起动手做杯子、做花瓶、做餐具,尽情发挥对生活的想象和热情,亲身体验制作陶艺的乐趣,现场做出了许多趣味十足、令人羡慕的陶艺作品。

陶艺是融艺术性、工艺性、科技性为一体、独具品格的艺术形式,对于任何人来说都有着巨大的吸引力和神秘感。当日9时许,营销中心挤满了前来参加活动的市民,大家都对陶艺DIY充满了好奇。为让市民做出更加完美的陶艺作品,活动开始前,天明城特别邀请了专业陶艺师向参加活动的市民做了陶艺制作流程的讲解和示范。天

明城还专门安排陶艺师对每组家庭进行现场指导,让每一个参与的市民都能成功做出一件满意的作品。市民张女士说:“我们小时候很爱玩泥巴,现在的孩子已经很难体会到那种乐趣,天明城这次的活动非常用心,不仅增强了孩子的动手能力和观察能力,更增进了家长与孩子间的互动,让孩子在快乐玩耍中学到知识,这个‘六一’过得很有意义,希望主办方能多组织这样的活动。”

除了人气极高的陶艺DIY,天明城还为家长准备了幸运大转盘游戏,礼品有食用油、变形金刚、学习用具、玻璃水等。“孩子们得到了他们自己动手制作的陶艺作品,锻炼了动手能力,增长了知识,家长也能得到一份‘六一’特别礼物,这是我们举办此次活动的初衷。”天明城营销部策划总监杨飞告诉记者。



陶艺老师指导小朋友做杯子